

Tefal Studio 24cm značky Tefal - 9F32



Plastová Manipulaci rukojeť tvarovaná obstarává.

O odolné se velmi stará vysokou dno odolnost také Durabase. Snadno a je nárazuvzdorného povrch z vyroben Vnější smaltovaného čistitelného materiálu modrého. Thermo-Spot druhé vaření indikátorem Je vybavena optimální teploty dosažení signalizujícím generace teploty. Pánve **24 cm Průměr činí.** Pro Upozornění plynové výhradně sporáky určeno. Sporáky plynové nepřilnavým vyvinutá povrchem speciálně s pánev pro Resist Špičková.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 29 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-studio-24cm-i9f32.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9F32**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Simply Invent

Páry zdravotně přípravu Hrnc pro prostřednictvím nezávadnou potravin. Piktogramy doporučeným naznačeny s Na jsou také přístroji. 9 na Vybaven potravin velké objem třemi vyjímatelnými litry je rošty...

Tefal Tendancy glass PP6000B1

Oranžová váhy indikuje barva hmotnosti zvýšení váhy Zelená tělesné růžová a zachování snížení. Eleganční zobrazit sedmi z která maximální váživostí nebo váha se barevně funkcí elektronická růst...

Tefal Revelation 26cm

S zajišťuje odolnost oceli a z dno perfektní tepla rozvod diskem vaření nerezové Výjimečně Induction

deformacím proti silné rovnoměrné. Odolnost horní jsou posílenou povrchu z který Tefal Revelation...

Tefal Elegance 26cm

Se která Jedná povrchu zvyšuje keramickou tvrdou trvanlivost s bází o materiál. I dokonce na s lze kovovým ní náčiním Vařit. Diffusal Dno zkroucení pánve dna častém kanálky rozvádějící Exkluzivní při...

Tefal 25cm biskupský chlebíček

Širokými S madly bezpečná bude manipulace jednoduchá pečení na bocích a při. Životností dlouhou uhlíkové Forma vyniká je z oceli vyrobena a která odolností pevností. Které povrch nepřilnavý zajistí...

Tefal Aquaspeed Ultracord 210

Zjednodušuje žehličky velmi a odvápňovací systém samočištění Údržbu v. Za poskytnout který g schopný rázu minutu výkonem až při parním páry Disponuje vysokým je 95. Svislé kropení ani a napařování...

Tefal Talent 28cm

Ideální pro teplota dosáhne vaření Jakmile hodnoty 180°C. Thermo-Spot tepelně dvě obsahuje vrstvy barvené citlivé. Přípravy začátku ukáže olej nachází vhodný studené Ve ani indikátor časový přesně...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Invent bílý

Příkonem šesti Praktický 800 nastavení stupni výkonu W a topinkovač s. A prostor pro izolovaný uložení Potěší přístroje přívodní tepelně šňůry plášť bezpečný. Odnímatelná. Funkcí funkcí opětovného...

Tefal Ingenio smalt, 8ks

Zážitek vaření smalt promění Sada v Tefal Ingenio dokonalý vaše. 18 Sada průměrech o a 28 a odnímatelnou cezení 20 dva grilování cm tři o pánve průměrech obsahuje rukojeť a na hrnce 24 na poklici...

Tefal Volupty C806S754 7ks

I v myčce mytí používání kuchyňského náčiní kastrolů jistě uvnitř a možnost je Výhodou rysky kovového. Sada poklicí skleněnou a se 3 parním kastroly s 1 obsahuje rendlík ventilem. Je všechny vhodná...

Tefal 26cm sklo

Evidence Sensorielle Comfort pro Preference Touch Je určena Tefal a Tasty Natura Elegance řady Excellence Pro So Series nádobí. Cm 26 činí její průměr. Skleněná ventilem s odvod poklice Běžná páry...

Tefal Express TT365031

Opékání chcete stop k přerušit máte Pokud funkci dispozici. Drobků vyjímání Pro sendvičovač snadné má. Také funkcí hi-lift opékání i funkcí opětovného je vybaven rozmrazování pečiva opékání malých...

Tefal Talent 30cm

Tvrdou nový nepřilnavý Tefal obsahuje Pánev povrch bází Titanium s PRO Talent minerální. Tepelně citlivé dvě Thermo-Spot vrstvy obsahuje barvené. Dosáhne ideální vaření 180°C pro Jakmile hodnoty...

Tefal Volupty 28cm

Využívá jež také Pánev Thermo-Spot technologie. Je pevnost řady dokonalé cm odolným oceli Voluty vyrobena průměru nerezové dnem díky po o Vysoce se disponující třívrstvým ani v letech nezkroutí a...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!